MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH B

& OYANO EPTAZIAZ K 1.1
ENOTHTA : H évoia Tng peTaBAnTAG — AAYEBPIKEG TTAPACTACEIG
Ta&én : B Nuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

1. Na oupmAnpwoeTe Tov Tivaka:

X -3(5-x) - 4 + 2x

-1

2. Na xpnaoigomolnoeTe HeTAPANTEC YIA va EKPPATETE He Hia aAyePpikn
TapdoTdon TIG TApAKATW PPACEIG:

a) To daBpoiopa dUo apIBUWyV, pelwpévo KaTtd 4 :

p) To TeTpdywvo Tou aBpoiopaTog TpIwy apiBuwy, auénuévo katd To diTAdoio
YIVOUEVO TOUG -

v) Thv TeAikA Tiph TodnAdTou, av éyive ekmtwon 15%:

d) To ouvoAiké TTood Tou Ba TANpWaoUpE yid oTToIadATTOTE KIAG TTOPTOKAAIWY,
av yvwpiloupe 0TI n TIMA Tou KIAoU eival aTaBepn c:
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3. Na amAomoInoeTe TV TTAPACTACN KAl OTN OUVEXEIA va UTTOAOYIOETE ThY

apIBuNTIKA TNG TIPA:

> A=2(3x+4y)-3(4x+2y), 6Tav x=-1 kary=-2

4. YmoAoyioTe TRV TIUA TWV TTAPACTACEWY :

B=2(3x-2y)-2(x-3y)-6y, otav x-y=4

F=1/3(x-y-2z)-2(x+y-2)+1/2(-x+y + z),6Tav x-2z=2y

5. YmoAoyioTe ThV TIUA TG TTApdoTaong :



